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. La funzione f(x,y) = 2%y per x > 0 e f(x,y) = xy? per x < 0 nel punto (0,0)

A: ha gradiente, ma non ¢ differenziabile  B: & discontinua  C: & continua, ma non ha
gradiente D: N.A. E: e differenziabile

I limg ) oo 3yt

A:vale 0 B:nonesiste C:valeoco D:N.A. E:vale 2

. La direzione di massima pendenza del grafico di f(z,y) = z®Y nel punto corrispondente a
x = 2,y = 3 & parallelo al vettore

A: (1g8+3,1g4) B:(0,1) C:N.A. D:(2v2,1) E: non ¢ definita

. L’integrale di f(z,y) = 1/4/22 + y? esteso alla regione convessa delimitata dalle curve
224+ y?=2ey =22 vale

A:NA. Bi+oo Cin?/V3+2 D:vV2(3+2)—2 E:7/3

. L’equazione z* + 22 — 32 = 0 definisce implicitamente la y come funzione di 2 nell’intorno
delle sue soluzioni

A: non appartenenti alla prima bisettrice ~ B: non appartenenti all’asse x  C: distinte
dall’origine  D: N.A. E: non appartenenti all’asse y

. L’integrale di f(x,y) = \/22 + y? sulla porzione di spirale p =6 ,6 € [0, 7] vale

A:NA. B:7n?/3 Ci4+cc D:0 E:—n%/4

. L’insieme {(x,y) € R?: 22 +4?> <2, 22 + y*> — 2 > 0}

A: e chiuso B: e semplicemente connesso  C: & connesso, ma non semplicemente connesso

D: N.A. E: & sconnesso

. Determinare tutte le primitive del campo (lg(zy) +1, i ) nel primo quadrante.

A: arctan(z?y?) + ¢, c € R B: N.A.  C: non esistono  D: lg(z%y) + ¢, c € R E:
zlg(zy) +¢, ce R

. Il piano tangente al sostegno della superficie parametrica ¢(u,v) = (uv,u? + uv?,v3) nel
punto corrispondente a u=1,v =1 ¢

Arz+2z=0 B:NA. C:92—-3y—2=2 D: lasuperficie non ha piano tangente E:
r+2y+2==6
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. L’integrale di f(z,y) = /2% 4 y? sulla porzione di spirale p =6 ,6 € [0, 7] vale

A:0 B:m?/3 C:-7n%/4 D:NA. E:+oo

. L’integrale di f(z,y) = 1/y/22 4+ y? esteso alla regione convessa delimitata dalle curve
22+ 9y’ =2ey =22 vale

A:V2(3+2) -2 Bi4oo C:n?/v3+2 D:NA. E:7/3

. La direzione di massima pendenza del grafico di f(z,y) = z®Y nel punto corrispondente a

x =2,y = 3 & parallelo al vettore
A:non & definita  B: N.A. - C: (2v/2,1) D: (Ig8+3,1g4) E: (0,1)

. La funzione f(z,y) = 2%y per x > 0 e f(z,y) = xy? per z < 0 nel punto (0,0)

A: & differenziabile B: e discontinua  C: ha gradiente, ma non & differenziabile D: e
continua, ma non ha gradiente E: N.A.

. L’insieme {(x,y) € R? : 22 + 4% <2, 22 + y* — 2 > 0}

A: & sconnesso  B: & semplicemente connesso  C: N.A.  D: & connesso, ma non sempli-
cemente connesso  E: & chiuso

. L’equazione x* + 22 — 32 = 0 definisce implicitamente la y come funzione di  nell’intorno
delle sue soluzioni

A: non appartenenti alla prima bisettrice ~ B: non appartenenti all’asse x  C: distinte
dall’origine D: N.A. E: non appartenenti all’asse y

I limg ) oo 3yt

A: non esiste B:valeoo C:vale /2 D:vale0 E: N.A.

. 1l piano tangente al sostegno della superficie parametrica ¢(u,v) = (uv,u? + uv?,v*) nel
punto corrispondente au=1,v =1 ¢

A:NA. Biaxz+z=0 C:xz+2y+2z=6 D:lasuperficie non ha piano tangente E:
9r — 3y — 2 =2

. Determinare tutte le primitive del campo (lg(zy) +1, % ) nel primo quadrante.

A: N.A. B:lg(a®y) +¢, c € R C: arctan(2?y?) + ¢, ¢ € R D: non esistono  E:
zlg(zy) +¢, ceR
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. L’equazione z* 4+ 22 — 4% = 0 definisce implicitamente la y come funzione di = nell’intorno
delle sue soluzioni

A: non appartenenti all’asse x  B: non appartenenti alla prima bisettrice  C: distinte
dall’origine D: N.A. E: non appartenenti all’asse y

. Determinare tutte le primitive del campo (lg(zy) +1, % ) nel primo quadrante.

A: lg(z%y) + ¢, ¢ € R B: non esistono C: NA.  D: zlg(zy) +¢, ¢ € R E:
arctan(z?y?) + ¢, c€ R

I limg ) oo 3yt

A: non esiste  B:vale v2 C:N.A. D:vale0 E: vale oo

. La direzione di massima pendenza del grafico di f(z,y) = 2®Y nel punto corrispondente a
x = 2,y = 3 & parallelo al vettore

A: non & definita  B: N.A. C: (g8 +3,1g4) D: (2v/2,1) E: (0,1)

. La funzione f(x,y) = 2%y per x > 0 e f(x,y) = xy? per x < 0 nel punto (0,0)

A: ¢ discontinua B: N.A. C: ha gradiente, ma non ¢ differenziabile D: & continua, ma
non ha gradiente E: e differenziabile

. L’integrale di f(z,y) = 1/4/22 4 y? esteso alla regione convessa delimitata dalle curve
224+ y?=2ey =22 vale

Ai 400 B:NA. C:n?/V3+2 D:yr/3 E:vV2(3+2) -2

. L’integrale di f(z,y) = /22 4+ y? sulla porzione di spirale p = 6 ,6 € [0, 7] vale

A: —72/4 B:N.A. Ci+oo D:0 E:7n?/3

. L’insieme {(x,y) € R?: 22 + 4% <2, 22 +y? — 2 > 0}

A: & chiuso B: & sconnesso  C: & connesso, ma non semplicemente connesso  D: &
semplicemente connesso  E: N.A.

. Il piano tangente al sostegno della superficie parametrica ¢(u,v) = (uv,u? + uv?,v3) nel
punto corrispondente au=1,v=1¢

Arx+2z=0 B:92—-3y—z=2 C: lasuperficie non ha piano tangente D: x+2y+2z =6
E: N.A.
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. La direzione di massima pendenza del grafico di f(z,y) = ™Y nel punto corrispondente a
x = 2,y = 3 & parallelo al vettore

A:non & definita  B: N.A. - C: (0,1) D: (Ig8+3,1g4) E: (2v/2,1)

. 1l piano tangente al sostegno della superficie parametrica ¢(u,v) = (uv,u? + uv?,v*®) nel
punto corrispondente au=1,v=1¢

A: 92 —3y—2=2 B:N.A. C: lasuperficie non ha piano tangente D:z+2=0 E:
r+2y+2=6

. Determinare tutte le primitive del campo (lg(zy) +1, % ) nel primo quadrante.
A:lg(2?y)+ec, c€ R B:mnonesistono C:zlg(zy)+c, c€ R D:arctan(z?y?)+c, c € R
E: N.A.

I limy g ) oo 3yt

A:vale v2 B:vale0 C:valeoco D:nonesiste E: N.A.

. La funzione f(x,y) = 2%y per x > 0 e f(x,y) = xy? per x < 0 nel punto (0,0)

A: ¢ discontinua B: N.A. C: ¢ continua, ma non ha gradiente D: & differenziabile E:
ha gradiente, ma non e differenziabile

. L’insieme {(x,y) € R?: 22 + 4% <2, 22 +¢y* — 2 > 0}

A: N.A. B:eéchiuso C: ¢ semplicemente connesso D: ¢ sconnesso  E: & connesso, ma
non semplicemente connesso

. Lintegrale di f(x,y) = 1/+4/22 4 y? esteso alla regione convessa delimitata dalle curve
224+ y? =2ey=2?vale

A: /3 Bin?/V3+2 C:NA. D:4oo E:v2(%+2) -2

. L’integrale di f(z,y) = /22 4 y? sulla porzione di spirale p =6 ,6 € [0, 7] vale

A:0 B:—7?/4 C:7%/3 D:N.A. E:+oo

. L’equazione x* + 22 — 32 = 0 definisce implicitamente la y come funzione di x nell’intorno
delle sue soluzioni

A: non appartenenti alla prima bisettrice  B: non appartenenti all’asse y  C: distinte
dall’origine  D: N.A. E: non appartenenti all’asse x
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